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Épdapest Székesfővárosi Iro­
dalmi Intézet egyik legfontosabb 
programmja magyar művek kül­
földi elhelyezése. Előrehaladott tár­
gyalások folynak a kultúrvilág fő­
városaival, ahol meglepően nagy 

' az érdeklődés magyar művek iránt. 
Párisba. Londonba, Moszkvába a 
legközelebbi napokban kikerülnek 
már azok a magyar művek, am e­
lyeket az Irodalmi Intézet jutta­
tott el megfelelő fordításban. Az 
első kiadvány magyar elbeszélés- 
gyűjtemény, amely orosz nyelven  
jelenik meg. Egészen váratlan ol­
dalon is nagy rokonszenv nyilvá­
nult meg a magyar irodalom iránt, 

i Legutóbb egy stockholmi kiadócég 
jelezte, hogy jó magyar regényeket
10.000 példányban hajlandó kiadni, 
most pedig Törökországból érkezett 
értesítés: kész örömmel várják a 
magyar könyvek török változatát. 
Ez az akció nemcsak a magyar 
irodalomnak és magának Magyar- 
országnak nagyjelentőségű külföldi 
propagandája, hanem értékes kül­
földi valutákat is hoz főváro­
sunkba.
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ben szólította fel a nagyvállalatok 
vezetőit, hogy alapító tagságot je­
gyezzenek és lépjenek be a Szövet­
ségbe. A felszólításnak máris nagy 
eredményei mutatkoznak. Az Iro-, 
dalombarátók Szövetsége 12 első­
rendű irodalmi értékű művet ad 
tagjainak. A tagok száma eddig 
közel 2000.

Az 1948-as centennáriumi évre a 
külföldiek megfelelő fogadtatására, 
a belföldi vándorforgalom lebo­
nyolítására minden előkészületet 
megtesz a főváros. A Székesfő­
város Idegenforgálmi Hivatala ide­
genforgalmi vezetőképző tanfolya­
mot indított. A színvonalas elő­
adássorozatot Markos Béla dr., a 
Székesfőváros Idegenforgalmi Hi­
vatal igazgatója vezette be ,-Az 
idegenforgalom története, elmélete 
és jelentősége“ című előadásával. 
A szakértő előadók között vannak 
Tardi Nándor, az OMIH igazgatója, 
Groó Béla, a Gyógyhelyi Bizott­
ság igazgatója, valamint Berényi 
Sándor, az IBUSz elnöke. A tan­
folyamnak 80 lelkes hallgatója van.

(v. m.)

Az Irodalombarátok Szövetsége, 
melynek érdekében Tildy  Zoltán 
köztársasági elnök —* mint ahogy 
ő mondta — ,.az ország első könyv­
ügynöke“ felbecsülhetetlen értékű 
propagandát fejt ki, most K ő v á g ó ^  
József polgármester személyes köz- W  
reműködésével nagy gyarapodást 
ért el. A főváros valamennyi 
üzeme, intézménye és számos ügy­
osztálya alapítótagként lépett be 
a Szövetségbe és ami talán ennél 
is fontosabb: a polgármester levél-


